

PROSPECT

SEPTOQUAT AM

CONCENTRAT PENTRU DEZINFECȚIA ȘI CURĂȚAREA SUPRAFEȚELOR

Proprietăți

Septoquat AM este un preparat pe bază de alchilamină, compuși de amoniu cuaternar și surfactanți. Nu conține aldehide, fenoli sau clor activ. La concentrații relativ scăzute, preparatul demonstrează un spectru larg de acțiune microbiologică. Încărcătura organică nu afectează activitatea biocidă a soluției de lucru.

Septoquat AM are o putere mare de curățare. Împiedică uscarea pe suprafețe a materiei organice. Proteinele solubile în apă sunt desprinse cu ușurința de pe suprafață.

Septoquat AM are o excelentă compatibilitate cu materialele și are un potențial alergic scăzut.

Aspect	lichid galben deschis
pH concentrat	9.5 - 10.5
Densitate (20 C°)	0.95 – 0.99 g/cm ³

Compoziție

Fiecare 100 g Septoquat AM conțin:

Substanțe active:

10 g	Clorură de alchil (C12-16) dimetilbenzil amoniu (CAS 68424-85-1)
5 g	Didecyl dimethyl ammonium chloride (CAS 7173-51-5)
6 g	N-(3-aminopropyl)-N-dodecylpropane-1,3-diamine (CAS 2372-82-9)

Ingrediente auxiliare:

Inhibitori de coroziune, surfactanți neionici, solvent, parfum.

Aria de aplicare

Sanitar: Dezinfectant detergent pentru suprafețe (pereți, pavimente, grupuri sanitare) rezistente la apă (plastic, metal, ceramică, mozaic, teracotă, Tarkett, linoleum, sticlă, lemn lăcuit) și obiecte din unități sanitare, maternități, cabinete, clinici cu profil stomatologic, ginecologic, instituții publice, spații și clădiri comerciale.

Alimentar: Dezinfectant detergent prin frecare, stropire, imersie pentru suprafețe de lucru (inclusive cele pe care se procesează alimente), veselă și tacâmuri, obiecte, recipiente și echipamente din bucătărie din toate sectoarele industriei alimentare, cantine și blocuri alimentare din instituții, mijloace de transport produse alimentare (suprafețe din autotren, care intră în contact cu alimentele).

Avize

AVIZ 6200BIO/02/12.24 (inclusiv unități sanitare) și 6246BIO/04/12.24.



bcs borero

SC BORERO COMSERV SRL
BRAȘOV, cod: 500256, Str. Carpenului Nr. 11
C.U.I **RO8224283** Nr. Reg. Com. **J08/257/96**
Tel/Fax:0268-541590, E-mail: office@borero.ro
Website: www.biclosol.ro, www.borero.ro



Metoda de aplicare

Septoquat AM este sub formă de concentrat și trebuie utilizat în conformitate cu concentrațiile și timpii de acțiune recomandate (vezi tabelul Indicații de utilizare). A se evita contactul dintre preparat și soluția lui de lucru cu aldehidele.

Spectru de acțiune

Bactericid – levuricid – fungicid – virucid - tuberculocid.

Procedura de preparare a soluției de lucru

Folosiți căpăcelul dozator furnizat cu produsul și apă de la robinet pentru prepararea soluției de lucru. Turnați cantitatea de apă necesară în găleată/recipient și adăugați progresiv cantitatea potrivită de concentrat.

Indicații de utilizare

Domeniu	Acțiune	Concentrație	Timp de expunere
Dezinfecția suprafețelor în domeniul alimentar	Frecare, stropire, imersie: Bactericid, și fungicid	0.25 % (2,5 m l / 1 l)	30 min
Dezinfecția suprafețelor în unități sanitare	Ștergere, pulverizare: Bactericid, levuricid, fungicid și virucid	0.25 % (2,5 m l / 1 l)	30 min
	Ștergere, pulverizare: tuberculocid	1.5 % (15 m l / 1 l)	60 min

Avertizări

Eficiența Septoquat AM poate fi afectată de săpun, surfactanți anionici și clor activ.

Condiții de stocare

În ambalajul original închis ermetic, în locuri uscate și bine ventilate, la temperaturi între 5°C și 35° C. A nu se expune la razele solare.

Precauții

În caz de contact cu ochii, clătiți imediat cu multă apă și contactați medicul. În caz de contact cu pielea, clătiți imediat cu multă apă. În caz de înghițire, nu induceți voma, contactați imediat medicul, dacă este posibil, arătați eticheta.

Tratamentul deșeurilor și a ambalajului – în conformitate cu legislația locală

Nu aruncați concentratul în mediul înconjurător – pentru eliminarea deșeurilor, reziduurilor și a ambalajului gol, consultați instrucțiunile din Fișa cu date de securitate.

Ambalare:

Preparat lichid. Flacoane (HDPE) de 200 ml, 500 ml, 750 ml, 1 l, 2 l, 3 l, 5 l, 10 l

Termen de expirare: 3 ani.